
题目1	一般情况下，商品畜产品的价格愈高，其需求量（ ）。　
A	愈大　
B	愈小　
C	不变　
D	愈稳定　
答案
b　					
 
题目2	
对我国饲料工业发展趋势叙述错误的是（ ）。　
A	饲料需要量将趋向增长　
B	饲料品种结构发生变化 　
C	预混合饲料和浓缩饲料产量快速增长　
D	生产规模趋于缩小​　
答案
d　					
 
题目3	畜产品和饲料的促销活动主要有(   )等形式。　
A	人员推销、广告、公共关系和营业推广　
B	人员推销、广告​　
C	广告、公共关系和销售活动　
D	公共关系和营业推广　
答案
a　					
 
题目4	企业经营机制中，市场导向机制属于（ ）。　
A	企业动力机制 　
B	企业运行机制 　
C	企业约束机制 　
D	企业监督机制　
答案
b　					
 
题目5	对畜牧业现代化的内容的叙述不正确的是（ ）　
A	采用现代化畜牧业科学技术　
B	采用现代化的生产手段 　
C	采用现代化的经营管理　
D	采用传统的生产技术　
答案
d　					
 
题目6	土地资源的特性之中不包括（ ）。　
A	不可再生性　
B	可再生性　
C	数量的有限性　
D	空间的固定性　
答案
b　					
 
题目7	狭义农业是指（ ）。　
A	种植业　
B	林业　
C	畜牧业　
D	渔业　
答案
a　					
 
题目8	一般情况下，商品畜产品的价格愈低，其需求量（ ）。　
A	愈大　
B	愈小　
C	不变　
D	愈稳定　
答案
a　					
 
题目9	各部门、各管理层次必须在统一的指导下，各司其职、各负其责 ，使各项工作协调进行，这体现了企业管理体制的（ ）　
A	统一指挥原则 　
B	有效性原则 　
C	责权利性结合的原则 　
D	与宏观经济管理体制相适应的原则 　
答案
a　					
 
题目10	农业生产结构是指一个国家、一个地区或一个农业企业内农业生产各部门和部门内部的（ ）及其相互之间的比例关系。　
A	交叉　
B	结合　
C	组成​　
D	联合　
答案
c　					
 
题目11	在经济活动中取得最佳经济效益是经济管理工作的（ ）。　
A	根本目的　
B	直接目的​　
C	基本要求　
D	基本方向　
答案
b　					
 
题目12	
在国外，畜牧业产业化有多种组织形式。按其联合方向可分为(  )。　
A	纵向一体化和网状一体化　
B	横向一体 　
C	纵向一体化和横向一体化　
D	纵向一体化、横向一体化和网状一体化​　
答案
d　					
 
题目13	
既能调动农民通过合作联合劳动的积极性，又能调动农民作为个人所有者投入资本的积极性的企业组织形式是（ ）。　
A	独资企业 　
B	合资企业 　
C	公司制企业 　
D	股份合作制企业　
答案
d　					
 
题目14	
农产品市场具有（ ）的特点，是由于农业生产受自然条件变化影响大，而且农产品具有自给性生产与商品性生产相结合的特点所形成的。　
A	农产品供给量伸缩性大，上市量不稳定　
B	农产品生产和上市地点极为分散，消费则相对集中　
C	农产品上市的季节性强，消费则是常年均衡的　
D	农产品流通费用较高，产销差价较大　
答案
a　					
 
题目15	
狭义农业商品指（ ）。　
A	农用生产资料商品化 　
B	农产品商品化 　
C	农业产前、产后的社会化服务体系的商品化 　
D	农产品贸易​　
答案
b　					
 
题目16	与传统农业不同，现代农业企业中居于生产要素首位的是（ ）　
A	劳动力　
B	土地　
C	技术　
D	资本　
答案
c　					
 
题目17	农艺过程专业化又可称为（ ）专业化。　
A	农业企业　
B	农业作业　
C	农业生产部门　
D	农业生产地区　
答案
b　					
 
题目18	
农业对生态环境具有极强旳( )

　
A	适应性　
B	可塑性　
C	独立性　
D	依赖性​　
答案
d　					
 
题目19	
畜牧企业编制生产经营计划的原则（ ）。
　
A	整体性原则、适应性原则、科学性原则、平衡性原则 　
B	整体性原则、适应性原则、科学性原则 　
C	适应性原则、科学性原则、平衡性原则 　
D	整体性原则、科学性原则、平衡性原则​　
答案
a　					
 
题目20	
流动资金运用效果是指公司所占用旳流动资金与生产经营成果旳比较，下列选项中不属于衡量流动资金运用效果旳指标是( )


　
A	产值资金率　
B	资金利润率　
C	流动资金占用率　
D	流动资金周转率　
答案
c　					
 
题目21	（ ）是反映物化劳动和活劳动消耗的通用性经济指标。　
A	产值　
B	产量　
C	利润　
D	流动资金占用　
答案
a　					
 
题目22	草原型生态系统、森林型生态系统、湖泊型生态系统、大田型生态系统的形成，表明农业自然资源具有严格的（ ）。　
A	环境性　
B	类别性 　
C	地域性　
D	以上均不正确​　
答案
c　					
 
题目23	由所有者、董事长和高级执行人员三方组成的，用于统治和管理公司的组织结构是（ ）。　
A	公司治理结构 　
B	董事会 　
C	监事会 　
D	股东会　
答案
a　					
 
题目24	下列哪项不属于外资畜牧业经济（ ）。　
A	个体所有制经济​　
B	中外合作经济　
C	外商独资经济　
D	外商合资经济　
答案
a　					
 
题目25	现代企业制度的典型组织形式是（）　
A	合伙企业 　
B	公司制 　
C	独资企业 　
D	股份合作制　
答案
b　					
 
题目26	对畜牧业现代化的目的叙述错误的是（ ）。　
A	创造一个高产、优质、低消耗的生产系统 　
B	创造一个合理的、高效的畜牧业生态系统 　
C	以相对少的投入，取得尽可能多的和好的产出 　
D	以相对少的投入，获得一般的经济效果　
答案
d　					
 
题目27	石油燃气、煤等属于人工能源中的（ ）。　
A	一次能源　
B	二次能源　
C	三次能源　
D	天然能源​　
答案
a　					
 
题目28	
畜产品流通是指畜产品中的商品部分，以货币为媒介，通过买卖的形式实现从畜牧(   )的转移过程，从而使畜产品价值得到补偿，使用价值得到实现。　
A	生产领域到消费领域　
B	生产领域到商品领域 　
C	消费领域到生产领域　
D	生产领域到销售领域​　
答案
a　					
 
题目29	土地资源按地貌特征划分有（ ）。　
A	平原、丘陵、盆地、山地　
B	平原、丘陵、粘土、沙土等 　
C	山地、盆地、林地、耕地、园地　
D	粘土、壤土、沙土等　
答案
a　					
 
题目30	市场机制在某些方面表现出失灵，以下表现不属于失灵的是（ ）。　
A	农牧业的外部性　
B	农牧业的弱质性和波动性 　
C	农牧业基础设施的公共物品性　
D	收入分配的公平性​　
答案
d　					
 
题目31	（ ）的分析是各职能部门的专职人员对所属部门的工作和成果进行的分析。　
A	职业人员　
B	专职人员　
C	专业人员　
D	群众性　
答案
c　					
 
题目32	
工农业产品比价是指同一时期、同一市场内工农业产品（ ）之间的比例关系。　
A	平均价格　
B	标准价格　
C	交换价格　
D	价值　
答案
c　					
 
题目33	农业劳动力资源（ ）。　
A	是指参加农业劳动的人的数量和质量　
B	指参加农业劳动的人数　
C	指符合劳动年龄，且具有劳动能力的劳动者的数量和质量　
D	指符合劳动年龄，且有劳动能力的劳动者的数量　
答案
c　					
 
题目34	
农业劳动生产率计算公式有两种：①农产品产量或产值/劳动消耗；②劳动消耗/农产品产量或产值。下列观点对的是( )


　
A	①不对　
B	①对 　
C	①和②互相矛盾 　
D	都不对　
答案
b　					
 
题目35	会计工作为其服务的特定单位或组织称为（ ）。　
A	会计客体　
B	会计主体　
C	会计对象　
D	核算单位　
答案
b　					
 
题目36	在社会主义市场经济条件下，农业企业是（ ）　
A	非法人经济组织　
B	独立的商品消费者　
C	非商品生产主体　
D	独立的商品生产者　
答案
d　					
 
题目37	物资消耗中（ ）消耗是可以通过加强管理来减少的。　
A	有效　
B	技术性　
C	工艺性　
D	非工艺性　
答案
d　					
 
题目38	处于投入期的产品的销售量（ ）。　
A	一般增长较快　
B	比较稳定　
C	一般增长缓慢　
D	呈负增长　
答案
c　					
 
题目39	农民负担专项审计的职能部门和业务主管部门是各级政府的（ ）部门。　
A	审计　
B	税务　
C	经营管理　
D	财政　
答案
c　					
 
题目40	我国农村社区集体经济组织实行的是一种（ ）　
A	分散管理与统一经营相结合 　
B	分散管理与分散经营相结合 　
C	统一管理与分散经营相结合 　
D	统一管理与统一经营相结合　
答案
c　					
 
题目41	对畜牧业经济管理学研究方法叙述不正确的是（ ）。　
A	以唯物辩证法为研究基本方法 ​　
B	广泛运用调查研究法 　
C	广泛采用实验和对比分析法　
D	定性分析而不需要定量分析方法　
答案
d　					
 
题目42	应收款项时间有长有短，这就需要对其（ ）进行分析，并据此采用不同的催收措施。　
A	账额　
B	账龄　
C	信用度　
D	数额​　
答案
b　					
 
题目43	下列不属于农产品变动成本的是（ ）。　
A	原材料　
B	销售费用　
C	工人工资　
D	照明费　
答案
d　					
 
题目44	
级差土地收入第一形态产生旳因素是( )


　
A	对土地旳投入水平不同 　
B	土地肥沃限度和地理位置不同 　
C	劳动者旳技术水平不同　
D	劳动者旳经营管理水平不同　
答案
b　					
 
题目45	
农村合作经济统计的常年外出劳动力指标，是指在外出劳动力中，全年累计在外劳动时间超过（ ）者。　
A	8个月　
B	10个月　
C	6个月　
D	9个月​　
答案
c　					
 
题目46	
下列各选项中属于气候资源旳是( )

　
A	降水　
B	地表水 　
C	地中水 　
D	地下水　
答案
a　					
 
题目47	畜牧业新型集体经济组织的基本特点是（ ）。　
A	家庭经营　
B	统一经营　
C	家庭经营为基础的统一经营　
D	集体经营​　
答案
c　					
 
题目48	对于打击报复举报人的，属于违反《中华人民共和国行政监察法》的，由（ ）依法处理。　
A	纪检机关　
B	司法机关　
C	行政监察机关　
D	公安机关​　
答案
c　					
 
题目49	开发利用地表水的主要方式是（ ）。　
A	人工降雨，节约用水　
B	防治渗漏，节约用水　
C	修建水库和农田灌溉系统　
D	保护水源，防止污染　
答案
c　					
 
题目50	
我国社会主义农业市场经济阶段开始于( )

　
A	1978年 　
B	1990年 　
C	1989年　
D	1992年　
答案
d　					
 
题目51	
农业企业作为社会生产的基本经济单位，具有一般企业的特征，其中不包括（ ）。　
A	独立核算，自负盈亏 　
B	经营目的是获得利润 　
C	拥有经营自主权，行使企业应有的职能 　
D	不用具有法人资格就能受到有关法律的保护和约束　
答案
d　					
 
题目52	国有农场实行以农场统一经营为主导，以（ ）为基础，实行统分结合的经营管理模式。　
A	综合经营 　
B	统一经营 　
C	两级管理 　
D	农场内部各式小农场分散经营　
答案
d　					
 
题目53	统计发挥认识社会作用的一个重要手段是（ ）。　
A	统计分析​　
B	统计指标　
C	统计质标　
D	统计描述　
答案
b　					
 
题目54	依据（ ）划分，公司制企业可以分为有限公司和股份有限公司。  　
A	经济成分构成　
B	企​业资本的扩张能力　
C	企业财产组织形式　
D	企业承担的风险责任　
答案
c　					
 
题目55	
农业生产专业化是指农业生产地区或生产单位（ ）。　
A	按专业化要求专门生产某种产品　
B	按专业化要求组织生产　
C	根据自然条件和经济条件专门生产一种或几种产品　
D	根据条件专门生产某一种或几种产品　
答案
c　					
 
题目56	我国畜牧业经济所有制结构是以家庭畜牧业经济为主的（ ）的所有制结构。　
A	多种经济成份并存　
B	单一经济成份　
C	非公有制　
D	公有制​　
答案
a　					
 
题目57	农业区划的技术命名法，可分为单一命名和（ ）命名。　
A	综合　
B	重复　
C	复合　
D	独立　
答案
c　					
 
题目58	（ ）不是当前市场竞争形势所呈现的特点。　
A	竞争的范围越来越大，对手越来越多 　
B	竞争的性质由卖方市场转向买方市场 　
C	竞争的内容主要是价格竞争 　
D	竞争的约束性加强　
答案
c　					
 
题目59	
一般规模小、资金少，属于企业的一种法律形式，但是不具有法人资格的企业是（ ）。
　
A	合伙企业 　
B	公司制 　
C	独资企业 　
D	股份合作制​　
答案
c　					
 
题目60	农业作为一个综合系统不包括（ ）。　
A	文化子系统​　
B	科技子系统　
C	生态子系统　
D	经济子系统　
答案
a　					
 
题目61	
农业合伙社最初产生于( )


　
A	中国　
B	中档发达国家　
C	欧美发达国家　
D	欠发达地区　
答案
c　					
 
题目62	企业在短时间内大量积聚资本，发挥跳跃式发展企业经营规模作用的机制是（ ）　
A	效率与公平机制 　
B	流动机制 　
C	资本扩张机制 　
D	激励机制　
答案
c　					
 
题目63	
经营与管理两者是相辅相成的统一整体，经营对管理起（ ）。　
A	保障作用　
B	促进作用　
C	协调作用　
D	指导作用　
答案
d　					
 
题目64	有关签订农业承包合同论述正确的是（ ）。　
A	在农业承包合同签订时，发包方和承包方都以对方利益为中心 　
B	签订农业承包合同必须维护农民的合法权益 　
C	对农村基本政策和基本经营制度的稳定和完善影响不大​　
D	只要双方愿意，可以不完全符合集体经济组织的章程　
答案
b　					
 
题目65	
下列哪个特点不是农业生产旳特点?( )

　
A	土地是农业生产中不可替代旳、最基本旳生产资料　
B	自然环境对农业生产有较强旳影响力　
C	农业生产旳周期长　
D	资金需要量小　
答案
d　					
 
题目66	对衡量畜牧业现代化水平的重要指标的叙述正确的是（ ）。　
A	较高的畜牧业劳动生产率　
B	一般的资金利用率 　
C	与资金占用和利用无关　
D	与劳动生产率的高低无关​　
答案
a　					
 
题目67	
下列哪类国家选择旳是劳动集约型旳农业现代化发展道路?( )

　
A	日本　
B	美国　
C	法国、德国　
D	加拿大　
答案
a　					
 
题目68	管好用好现有的公共积累和固定资产，统一组织，做好自然资源的开发利用，这体现了统一经营层次的哪个职能（ ）　
A	管理协调 　
B	资产积累 　
C	生产服务 　
D	统一指挥　
答案
b　					
 
题目69	为农业产前、产中和产后全过程、全方位的服务称为（ ）。　
A	农业劳动组织和规模　
B	农业生产企业规模 　
C	农业社会化服务　
D	农业生产组织社会化​　
答案
c　					
 
题目70	畜牧业现代化的特点主要有（ ）、人员知识化。　
A	装备现代化、技术现代化、观念现代化、管理现代化 　
B	装备现代化、技术现代化 　
C	技术现代化、管理现代化 　
D	装备现代化、观念现代化、管理现代化　
答案
a　					
 
题目71	农业企业是（ ），以经营农业为主的经济单位。　
A	服务性　
B	非盈利性　
C	实行独立核算　
D	实行统一核算　
答案
c　					
 
题目72	劳动者的质量是指（ ）。　
A	文化程度，技术水平 　
B	体力和智力 　
C	劳动熟练程度 　
D	劳动力体质的强弱​　
答案
b　					
 
题目73	实践证明，农业承包合同是落实.巩固和完善家庭承包经营的（ ）。　
A	有效办法​　
B	重要手段　
C	重要环节　
D	必要措施 　
答案
c　					
 
题目74	
下列哪一种不是股份合伙制旳基本特性?( )
　
A	公司资金按股形成　
B	​公司利润按股分派​　
C	公司财产属全民所有　
D	职工工资按劳分派　
答案
c　					
 
题目75	将企业出租给承租者，以取得租金收入的经营形式是（ ）。　
A	租赁经营 　
B	承包经营 　
C	统一经营 　
D	股份制经营　
答案
a　					
 
题目76	下列说法正确的是（ ）。　
A	农业生产的基本特点是简单再生产与扩大再生产交织在一起 　
B	农业生产的基本特点是植物再生产与动物再生产交织在一起​　
C	农业生产的基本特点是经济再生产与自然再生产交织在一起 　
D	农业生产的基本特点是商品再生产与商品再生产交织在一起　
答案
c　					
 
题目77	在现代社会中，农业在国民经济中的地位是（ ）。　
A	主体性产品　
B	基础性产业　
C	有决定意义的生产部门　
D	一般性产业　
答案
b　					
 
题目78	畜牧企业计划管理是由（ ）构成。　
A	编制计划、执行计划 　
B	编制计划、执行计划、检查计划以及计划分析所构成 　
C	检查计划以及计划分析所构成 　
D	编制计划、计划分析​　
答案
[bookmark: _GoBack]b　					
 
题目79	我国畜牧业多种经济形式并存的状况是由我国目前畜牧业（ ）状况所决定的。　
A	生产关系　
B	生产力​　
C	生产规模　
D	市场　
答案
b　					
 
题目80	畜牧业劳动力资源是指总人口中已经参加和能够参加畜牧业劳动的劳动力，它包括劳动力的(   )两个方面　
A	质量和素质　
B	数量和素质　
C	数量和质量　
D	数量和能力​　
答案
b　					
 

